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Charakteristika působení na Pedagogické fakultě: 
Na Pedagogické fakultě jsem začal pracovat v roce 2004 jako odborný asistent na katedře 
matematiky a didaktiky matematiky, kde působím dodnes. Jsem garantem bakalářského 
studia oboru Matematiky se zaměřením na vzdělávání. Po dobu svého působení jsem vedl 
řadu bakalářský a diplomových prací, šest doktorandů a dva post-doktorandy. Byl jsem 
řešitelem řady vědecký a rozvojových projektů na národní i mezinárodní úrovni. Dlouhodobě 
jsem fakultním koordinátorem sítě Ceepus – Active Methods in Teaching and Learning 
Mathematics, Informatics and their Applications, ve které spolupracuje několik desítek 
univerzit. 
 
Na fakultě jsem dlouhá léta zastával funkci hlavního rozvrháře a podílel se na řadě 
technických řešení spojených především s elektronizací, např. tvorbě intranetu. 
 
V letech 2011-2020 jsem aktivně působil v akademickém senátu PedF UK. Od roku 2013 jsem 
byl místopředsedou a následně v letech 2015-2020 předsedou akademického senátu. Po 
celou dobu jsem byl členem ekonomické a legislativní komise. Jako senátor jsem se podílel 
na vytvoření všech předpisů fakulty po změně vysokoškolského zákona. V době mého 
předsednictví senát s vedením fakulty spolupracoval na zavedení řady změn, jako je 
vícekriteriální hodnocení pracovišť nebo příprava nových akreditací. Opakovaně jsem 
reprezentoval fakultu na setkáních akademických senátů pedagogických fakult. 
 
V roce 2020 jsem již do akademického senátu nekandidoval a stal se proděkanem pro vědu a 
výzkum v týmu současného děkana – prof. Michala Nedělky. Jako hlavní priority své činnosti 
jsem si stanovil zvýšení graduation rate v doktorském studiu, podporu začínajících 
akademických pracovníků a zvýšení vědeckého výkonu fakulty. 
 
V roce 2022 jsem se stal koordinátorem vědní oblasti Subject Specific Education Research 
v rámci programu Cooperatio, kde spolupracujeme s kolegy napříč fakultami na rozvoji 
oborových didaktik. Za úspěch tohoto projektu považuji spolupráci s MŠMT na přípravě 
Kompetenčního rámce absolventa a absolventky učitelství.  


